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Підпишіться на нас в Google

37 держав затвердили третій установчий документа Спеціального трибуналу -
Розширену часткову угоду щодо створення Керівного комітету
Спецтрибуналу.

Спеціальний трибунал став юридичною реальністю, - Сибіга / колаж УНІАН, фото МЗС України,
ua.depositphotos.com

Затверджено імплементаційну угоду зі створення у Спеціального трибуналу щодо злочину

агресії проти України. Покарання ініціатора війни Володимира Путіна та представників

його режиму невідворотнє.
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ВІДЕО ДНЯ

Як йдеться у повідомленні МЗС України, відповідне рішення ухвалили під час

Міністерського засідання Комітету міністрів Ради Європи, яке сьогодні відбулося в

Кишиневі (Молдова).

Зокрема, під час засідання 37 держав світу ухвалили рішення про затвердження

Розширеної часткової угоди щодо створення Керівного комітету Спеціального трибуналу

щодо злочину агресії проти України – третього установчого документа Спеціального

трибуналу.

У зв’язку з цим, міністр закордонних справ України Андрій Сибіга підкреслив актуальність

створення Спецтрибуналу на тлі вчорашнього злочинного російського удару по Києву,

який забрав життя 24 людей, серед них 3 - діти.

"Так само, як Нюрнберзький трибунал 80 років тому, цей Спеціальний трибунал у Гаазі

відновить справедливість із руїн війни", - наголосив Сибіга.

Як зазначив глава МЗС, моральне підґрунтя Європи та світу буде відновлене лише тоді,

коли злочин агресії проти України буде покараний. Це питання відновлення спільного

простору правди, справедливості та довіри. Це також про гідність.

"Путін завжди хотів увійти в історію. І цей Трибунал допоможе йому цього досягти. Він

увійде в історію. Як злочинець. І не лише він. Путін, Шойгу, Герасимов, Бортніков, Золотов,

Медведєв, Патрушев, Лукашенко та інші. Сьогодні всі вони отримали свій квиток до Гааги",

- підкреслив міністр.
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За словами Сибіги, сьогодні було пройдено точку неповернення – Спеціальний трибунал

став юридичною реальністю. Через рік після ухвалення політичного рішення у Львові

затверджено імплементаційну угоду, що за швидкістю для міжнародного кримінального

правосуддя є справжнім юридичним рекордом.

Водночас, міністр зауважив, що це лише початок на шляху до справедливості. "Буде

більше країн. Буде приміщення у Гаазі. Буде перший комітет. І будуть вироки. Україні це

потрібно. Європі це потрібно. І навіть Росії потрібен цей Трибунал", - додав він.

Міністр підкреслив, що інфраструктура відповідальності складатиметься з трьох

елементів: Спеціального трибуналу, Міжнародної компенсаційної комісії та Реєстру

збитків.

"Відповідальність ніколи не стане предметом компромісу. Справедливість є невід’ємним

елементом тривалого миру", - підкреслив Андрій Сибіга.

В МЗС наголосили, що розширена часткова угода щодо створення Керівного комітету

Спеціального трибуналу визначатиме адміністративні та управлінські засади його

функціонування, а також створюватиме додаткові механізми для розширення

міжрегіональної підтримки Спецтрибуналу. До Угоди можуть приєднатися як держави-

члени Ради Європи, так і треті держави.

Оновлення 11:15. Своєю чергою, як повідомила заступниця керівника Офісу президента

України Ірина Мудра у соціальній мережі Facebook, Спеціальний трибунал має

запрацювати у 2027 році.

"Вперше після Нюрнберга і Токіо з'являється окремий механізм відповідальності за

розв'язання агресивної війни проти України. Ті, хто її почав, понесуть відповідальність. Це

вже неминуче", - наголосила Мудра.

За її словами, наступні кроки – це формування трибуналу в Гаазі: судді, правила,

розслідування. "Розраховуємо запустити вже наступного року. Робота продовжується", -

відзначила Мудра.
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37 держав ухвалили рішення про створення Керівного комітету Спеціального трибуналу для Росії /
фото МЗС України

Спецтрибунал для Роcії - подробиці

Вас також можуть зацікавити новини:

Як повідомляв УНІАН, заступниця керівника Офісу президента України Ірина Мудра

вважає, що перші рішення спеціального трибуналу щодо розслідування злочину агресії

Росії проти України можуть бути винесені не раніше 2028 року. Очікується, що структура

Трибуналу буде розміщена в Гаазі й розпочне роботу з підготовчого етапу, так званого

Skeleton Tribunal.

На першому етапі планується формування керуючого комітету, який займеться відбором

суддів, прокурорів і слідчих. Процес відбору суддів може стартувати до кінця 2026 року.

"З РФ по-іншому розмовляти неможливо": дипломат пояснив, як Україні потрібно

вести переговори

Армія РФ зможе силою "визволяти" росіян за кордоном: Кремль готує закон

У Зеленського пояснили, коли очікувати перших вироків спецтрибуналу щодо РФ
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

війна в Україні Володимир Путін

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру .

Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Біткоіни-курс . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Тарифи на електроенергію . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму
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Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Свята . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода .

Магнітні бурі

Рецепти . Лінивий тирамісу в кульках . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем .

Заварні млинці на молоці . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Салати з редискою . Найсмачніший рецепт окрошки

Сад-город . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу .

Чому жовтіють листя томатів . Чим підживити полуницю в травні .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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